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  יש הזדמªות היסטורית
  כי ªשיא ארה"ב מאמין 

  סיפוח על סמך מיקוחב
  כתªאי להקמת ריבוªות.

  
  

  תקוםממש ריבוªות ש אאל
  -- וְגָלוּתִי יְשַׁלֵּחַ  ) =13= (ישעיה מה' ד ועיתכצוו 

  לאֹ בִמְחִיר וְלאֹ בְשֹׁחַד 
  ...ר יְהוָה צְבָאוֹתאָמַ 

  
  

   )8(הושע ב' ... גְּדֵרָהּ-וְגָדַרְתִּי אֶתואמªם להקים ריבוªות = 
  ..גדר. הדרוכי לא ג=  )8(הושע ב'  = ... וªְּתִיבוֹתֶיהָ לאֹ תִמְצָא

  
  

  ...קַו לָקָו קַו לָקָו) = 13= (ישעיה כח' הגדרת גדר ל= מעגל סגירת  תªמשלכלומר, 
  
  

  ...זְעֵיר שָׁם זְעֵיר שָׁם ) =13= (ישעיה כח' ץ וּרפָּ  מַעְגַּלכְּ  וּגְדֵרָהּת וªּוֹבּרִ -- צַו לָצָו
  וַתֵּלÍֶ אַחֲרֵי מְאַהֲבֶיהָ ) = 8=  (הושע ב'  כמוה

  ...יְהוָה- וְאֹתִי שָׁכְחָה ªְאֻם                         
  
  

  כן,לו
    ªִכְלְמוּ כֻּלָּם- בּוֹשׁוּ וְגַם

  ) 16(ישעיה מה'  ...לִמָּה חָרָשֵׁי צִירִיםיַחְדָּו הָלְכוּ בַכְּ 
  
   

  והלא,
  יִשְׂרָאֵל ªוֹשַׁע בַּיהוָה 

     תְּשׁוּעַת עוֹלָמִים
  ) 17(ישעיה מה'  ...עוֹלְמֵי עַד- תִכָּלְמוּ עַד- תֵבֹשׁוּ וְלאֹ- לאֹ

  
  

  אז,
  הַגִּידוּ וְהַגִּישׁוּ אַף יִוָּעֲצוּ יַחְדָּו 

   ז הִגִּידָהּמִי הִשְׁמִיעַ זאֹת מִקֶּדֶם מֵאָ 
  -- עוֹד אÏֱהִים מִבַּלְעָדַי- הֲלוֹא אªֲִי יְהוָה וְאֵין

   צַדִּיק וּמוֹשִׁיעַ - אֵל
  אַיִן זוּלָתִי 

     אָרֶץ-אַפְסֵי- אֵלַי וְהִוָּשְׁעוּ כָּל- פªְּוּ
  )22-21(ישעיה מה'  ...אֵל וְאֵין עוֹד- כִּי אªֲִי

  

  אªא, אז   

  )20(תהילים פ'  ...הָאֵר פªֶָּיÎ וªְִוָּשֵׁעָה



  )מַעְגַּל עַ בֵּ רַ (לְ         :מַּעְגָּלבַּ  אֶצְבָּעוֹתח מדידת ופענ, ולהלן
  
  

            NQ  =6 אֶצְבָּעוֹת  
  

  ריבוע=   יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22: וַהֲלאֹ
  PC2=  רטֶ וֹק=    אֶצְבָּעוֹת 24=  אדיאניםר NQ7   = 2: וַהֲלאֹ
   אֶצְבָּעוֹת NQ15 = 90: וַהֲלאֹ

                                                      
  

 
  
   עֲשַׂר- תְּרֵישל גזרת  11-הַ חֵלֶק לַ  שָׁוֵה עָשָׂר-עַשְׁתֵּישל גזרת  12-הַ חֵלֶק הַ =  1/132] = 1/12-1/11= [ אַחַת לְאַחַת -וְ  πr2= גזרות  עֲשַׂר-מַּעְגָּל תְּרֵיבַ וּ

  אֶצְבָּע.   = 132πr2/ קֶשֶׁתואכן 
  .אֶצְבָּעוֹת 24 רטֶ וֹקּהַ וְ  אֶצְבָּעוֹת 126יקֶף משושה חסום = הֵ ואכן  אֶצְבָּעוֹת 132=  אַמּוֹת 6=  יָשָׁר מַעְגַּלבתרבוע כך, ו

  אֶצְבָּעוֹת.= במשושה בְּ  π = 3  =126/42 = רטֶ וֹקּיקֶף לַ הֵ ואכן אמת, היחס בין 
  אֶצְבָּעוֹת.  22אַמָּה =  ולכן,  אֶצְבָּעוֹת       132ט = וּח = מַעְגַּליקֶף = = הֵ  אַמּוֹת 6כלומר: 
  . יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22ר     והלא: טֶ וֹקּהַ  1/7אֶצְבָּעוֹת =  NQ  =6והלא: 

  .בַּמַּעְגָּל=  π=  132/42 22/7 =ואכן נודע כי: 
  

  .4πr2  =/2πr/בָּעוֹת = אֶצְ  33(י"א) =  TC=  Q2H=  2KG=  11 2וכן:

  עיגול = שימור הכמות= ¼  2TACבתחום משלש    CA2CT = RadianTan   =/2π/  =11/7 וכן:
  
  

עֶשֶׂר בָּאַמָּה    הַיָּם מוּצָק- וַיַּעַשׂ אֶת
שְׂפָתוֹ עָגֹל סָבִיב - מִשְּׂפָתוֹ עַד

וְחָמֵשׁ בָּאַמָּה קוֹמָתוֹ וְקָו שÏְׁשִׁים 
  )23(מלכים א' ז' ... סָבִיבבָּאַמָּה יָסֹב אֹתוֹ 

  

30/5  =6  
  

  אֶצְבָּעוֹת 5=  מִדָּה=  טֹפַח) = 26= (מלכים א' ז'  ...וְעָבְיוֹ טֶפַח 



  וּבְיַד הָאִישׁ קªְֵה הַמִּדָּה 
  )5(יחזקאל מ' ... אַמּוֹת בָּאַמָּה וָטֹפַח-שֵׁשׁ    

  
  

  אֶצְבָּע = 132πr2/ן קֶשֶׁת כֵ אָ וְ 

  
  

  אֶצְבָּעוֹת         132וּט = יקֶף = מַעְגַּל = חאַמּוֹת = הֵ  6לומר: כ
  אֶצְבָּעוֹת 22=    אַמָּה ,ןכֵ לָ וְ          

  
 

  וְשָׁכªְַתִּי בְּתוÍֹ בªְֵּי יִשְׂרָאֵל 
   לפªה"ס 1039-בשªת    )13(מלכים א' ו'  ...עַמִּי יִשְׂרָאֵל- וְלאֹ אֶעֱזֹב אֶת

 

  לפªה"ס   609-בשªת       ) 39(ירמיה כג'  ...וªְָטַשְׁתִּי אֶתְכֶם

  
  

  אªא, אז

  )20(תהילים פ'  ...הָאֵר פªֶָּיÎ וªְִוָּשֵׁעָה


